

## Lázás kínai utast szűrtek ki a Liszt Ferenc repülőtéren

Létrehozás: 02/03/2020 - 22:15

Szerző: Melano



[1]

Kiszűrt a hőkamera egy lázas kínai utast hétfőn a Liszt Ferenc-repülőtéren - közölte a Nemzeti Népegészségügyi Központ (NNK) az MTI-vel.

A tájékoztatás szerint a repülőtéren elkülönítettek egy Kínából érkező kínai állampolgárt. A utasnál a repülőtéren felállított hőkamera és a manuális lázmérő is kimutatta a 39 fokos lázat. Az utast az egészségügyi szakmai protokollnak megfelelően azonnal elkülönítették a Nemzeti Népegészségügyi Központ repülőtéri vizsgálójában - ismertették. Hozzáadték: az eddigi információk szerint a magyarországi tartózkodási engedéllyel rendelkező kínai nő a repülőn lett rosszul, előtte nem volt panasza.

Január 12-én hagyta el Magyarországot, és most jött vissza, Vuhanban sem ő, sem családtagjai nem jártak - írta az NNK. Az életbe léptetett eljárásrendnek megfelelően az erre a célra kijelölt Szent László Kórházba szállították, ahol soron kívüli orvosi vizsgálatnak vetik alá. A repülőtéren a protokollnak megfelelően azonnal megkezdtek a fertőtlenítést, mind a gépen, mind azokban a helyiségekben, ahol áthaladt vagy tartózkodott az utas - áll a tájékoztatásban.

### Óvintézkedések

Óvintézkedéseket vezetett be a koronavírus terjedése miatt a Szent István Egyetem (SZIE), amelynek jelenleg 82 kínai hallgatója van. Az egyetem hétfőn az MTI-vel azt közölte: kínai hallgatóik közül 63 diák a gödöllői campuson, 19 pedig a budai campuson tanul. Az elmúlt hetekben 14-en utaztak haza Kínába, ők várhatóan a jövő héten térnek vissza, erről az intézmény tájékoztatta a Külgazdasági és Külügyminisztériumot, valamint a Nemzeti Népegészségügyi Központot (NNK).

Az egyetem számára kiemelten fontos hallgatói, oktatói és munkatársai egészsége, ezért a megbetegedések megelőzésért az Egészségügyi Világszervezet (WHO) ajánlásában megfogalmazott higiéniai előírások kötelező betartását rendelte el az egyes campusokon és a kollégiumokban. A hallgatók és a munkatársak az erről szóló tájékoztatást megkapták - írták. Az intézmény vezetése arra kéri azokat a hallgatókat és munkatársakat, akik Kínából, különösen annak Hupej tartományából vagy az érintett távol-keleti országokból tértek vissza az elmúlt napokban, vagy térnek vissza hamarosan, hogy két hétig maradjanak távol a közösségi eseményektől, és figyeljék saját egészségi állapotukat.

Ha magas láz, légúti tünetek jelentkeznek, akkor forduljanak a Dél-pesti Centrumkórház kijelölt ellátóhelyére, a Szent László kórházba, és jelezzék, hol jártak. Egyéb esetekben elegendő a háziorvost felkeresni - tették hozzá. A SZIE vezetősége folyamatosan figyelemmel követi a WHO és az NNK ajánlásait, valamint a Külügyminisztérium és a konzuli osztályok tájékoztatásait, a továbbiakban

pedig a Nemzeti Népegészségügyi Szolgálat utasításai alapján jár el - olvasható a közleményben.

**Tags:**

[koronavírus](#) [2]

**Színes:**

[Egészség](#) [3]

---

**Forrás webcím:** [https://www.melano.hu/lazas\\_kinai\\_utast\\_szurtek\\_ki\\_a\\_liszt\\_ferenc\\_repuloteren](https://www.melano.hu/lazas_kinai_utast_szurtek_ki_a_liszt_ferenc_repuloteren)

**Hivatkozások**

[1] <https://www.melano.hu/sites/default/files/articles/crisis1.jpg>

[2] <https://www.melano.hu/tags/koronavirus>

[3] <https://www.melano.hu/szines/egeszseg>